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У 2024 році виповнюється 160 років з дня народження Михайла 
Коцюбинського. До ювілею митця на часі є розмова про один із його всесвітньо 

відомих творів «Тіні забутих предків» у інтермедіальному аспекті. Тож доцільно 

згадати дві постаті: Михайло Коцюбинський і Сергій Параджанов як творців 
літературного й кінематографічного шедеврів. 

Метою наукової дискусії про повість Михайла Коцюбинського та її 

екранізацію є не тільки перепрочитання художнього твору літературознавцями, 

але й збереження народних традицій, культури та духовності; аналіз фільму як 
мистецького колажу; розгляд повісті через взаємодії культурних проекцій з 

літератури, кіномистецтва,  історії, філософії, краєзнавства, етнографії і музики. 

21 листопада 2024 року на базі кафедри української та зарубіжної 
літератури і порівняльного літературознавства факультету філології та 

соціальних комунікацій Бердянського державного педагогічного університету 

відбудеться Всеукраїнська наукова конференція з міжнародною участю 

«Повість Михайла Коцюбинського «Тіні забутих предків»: інтермедіальні 

аспекти» Запрошуються науковці, викладачі та співробітники навчальних 

закладів, аспіранти, магістранти, студенти. 

До обговорення пропонуються такі питання: 

1. Міжтекстова взаємодія повісті «Тіні забутих предків» з творами 

української літератури. 

2. «Тіні забутих предків» в інтертекстуальних зв’язках з іншими 

літературами. 
3. Романтичне світосприйняття:мовою кіномистецтва: фільм Сергія 

Параджанова. 

4. Повість у фольклористичних та культурологічних студіях. 
5. Поетика повісті «Тіні забутих предків». 

У рамках проведення конференції планується круглий стіл про життя і 

творчість Михайла Коцюбинського «Признаюсь – заздрю планетам: вони 

мають свої орбіти, і ніщо не стає їм на їхній дорозі». 
Робочі мови конференції: українська, польська, англійська, німецька. 

Форми участі в конференції: конференцію буде проведено в 

дистанційній формі (передбачає онлайнову доповідь із застосуванням 

комунікаційних технологій). 
Для участі в конференції необхідно до 10 жовтня 2024 року подати 

заявку, заповнивши Google-форму.  

Лінк на форму: http://surl.li/qnlwy 

 Оргкомітет розгляне подані теми щодо їх відповідності тематиці 

конференції та повідомить про внесення їх до програми не пізніше 10 

листопада 2024 року. 

http://surl.li/qnlwy


Офіційне запрошення на конференцію буде надіслано електронною 
поштою за вказаною в заявці адресою до 15 листопада 2024 року.  

Контакти:  

Кафедра української та зарубіжної літератури і порівняльного 

літературознавства Бердянського державного педагогічного університету  
Е-mail: konf.berdiansk@gmail.com  (для тез). 

Телефони: 

+38 (095) 746-47-90 – Харлан Ольга Дмитрівна, +38 (066) 946-47-02 – 

Табакова Ганна Іванівна (також Viber, Telegram); +380 50 680 08 26 ‒ Свіца 
Тетяна Володимирівна 
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